
 

 

 

SİRKÜLER        İstanbul, 24.05.2017 

Sayı: 2017/090       Ref: 4/090 

 

 

 

Konu:  

KDV, MUHTASAR VE DAMGA VERGİSİ BEYANNAMELERİNİN VERİLME 

SÜRESİ 26 MAYIS CUMA GÜNÜ SONUNA KADAR, AYLIK PRİM VE HİZMET 

BELGELERİNİN VERİLME SÜRESİ İSE 25 MAYIS PERŞEMBE GÜNÜ SONUNA 

KADAR UZATILMIŞTIR  

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 23.05.2017 akşamı yayınlanan 93 sayılı VUK sirküleri ile 

yapılan düzenlemeye göre, 23.05.2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar 

Beyannameler, Damga Vergisi Beyannameleri ile 24.05.2017 günü sonuna kadar verilmesi 

gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri 26.05.2017 Cuma günü 

sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

Beyanname verme sürelerinin uzatılması ödeme süresini etkilemeyeceğinden, mükelleflerin 

beyan ettikleri vergileri kanuni süresinde (26.05.2017 Cuma) ödemeleri gerekmektedir.  

 

23.05.2017 akşamı SGK tarafından yayınlanan duyuruda ise, 2017/Nisan ayına ait olup en geç 

23.05.2017 tarihine kadar Kuruma internet ortamında gönderilmesi gereken Aylık Prim ve 

Hizmet Belgelerinin son verilmesi gereken sürenin sadece bu aya mahsus olmak üzere 

25.05.2017 Perşembe günü sonuna kadar uzatılmasına karar verildiği açıklanmıştır.  

 

Duyuruda, bu tarihe kadar verilen 2017 Nisan ayına ait Aylık Prim ve Hizmet Belgelerinin 

yasal süresi içinde verilmiş sayılacağı da belirtilmiştir.  

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

EK: 

93 sayılı VUK sirküleri ve SGK Duyurusu  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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T.C. 
SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞI  

 
 

 
   

DUYURU 

 

Kurumumuza, işverenlerimiz ve meslek kuruluşlarınca yazılı ve sözlü olarak iletilen 

talepler üzerine yapılan inceleme neticesinde, 2017/Nisan ayına ait olup en geç 23/05/2017 

tarihine kadar Kuruma verilmesi gereken Aylık Prim ve Hizmet Belgelerinin bilgisayar 

sistemindeki yoğunluk nedeniyle internet ortamında gönderilemediği anlaşılmıştır. 

Bu bağlamda, işverenlerimizin mağduriyetinin önlenmesi amacıyla 2017/Nisan ayına 

ait olup en geç 23/05/2017 tarihine kadar Kuruma internet ortamında gönderilmesi gereken 

Aylık Prim ve Hizmet Belgelerinin son verilmesi gereken sürenin sadece bu aya mahsus olmak 

üzere 25/05/2017 Perşembe günü sonuna kadar uzatılmasına karar verilmiştir. 

Bu tarihe kadar verilen 2017 Nisan ayına ait Aylık Prim ve Hizmet Belgeleri yasal süresi 

içinde verilmiş sayılacaktır.  

Kamuoyuna saygıyla duyurulur. 

 

 



23 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken
Muhtasar Beyannameler, Damga Vergisi Beyannameleri ile
24 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma
Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme sürelerinin
uzatılması
Tarih: 
23/05/2017
Sayı: 
VUK-93 / 2017-6

T.C.

MALİYE BAKANLIĞI

Gelir İdaresi Başkanlığı

  

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/93

 

Konusu: 23 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler, Damga
Vergisi Beyannameleri ile 24 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer
Vergisi Beyannamelerinin verilme sürelerinin uzatılması

Tarihi: 23/05/2017

Sayısı: VUK-93 / 2017-6

 

1. Giriş:

Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesindeki
yetkiye dayanılarak; 23 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler,
Damga Vergisi Beyannameleri ile 24 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma
Değer Vergisi beyannamelerinin verilme sürelerinin uzatılması bu sirkülerin konusunu
oluşturmaktadır.

2. Muhtasar, Damga Vergisi ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin Verilme Süresinin
Uzatılması:

23 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar Beyannameler, Damga Vergisi
Beyannameleri ile 24 Mayıs 2017 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi
Beyannamelerinin verilme süreleri 26 Mayıs 2017 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır.

Beyanname verme sürelerinin uzatılması ödeme süresini etkilemeyeceğinden, mükelleflerin beyan
ettikleri vergileri kanuni süresinde (26 Mayıs 2017 Cuma) ödeyecekleri tabiidir.

Duyurulur.

  

  Adnan ERTÜRK
Gelir İdaresi Başkanı
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